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            Udruženja i aktivi žena jedan su od najlepših načina afrmacije žena iz manjih sredina i
njihovog stvaralaštva. Ove žene, vredne i radne, u prilicu su da u društvu svojih sugrađanki
sličnih afiniteta, pokažu ono što su do tada radile u okviru svojih porodica, u kući. Kuvale su,
mesile, bavile se raznoraznim ručnim radovima, koji su najčešće uštirkani, skladišteni u ormane,
za retke, posebne prilike. Samo su malobrojni umeli da primete i pohvale trud i veštinu onih koje
su to priredile.

      

               - Na inicijativu preduzimljivog Gorana Erora iz MZ Rivica, jednog od onih mladih ljudi
koji s ponosom ističu gde su rođeni i kojima je stalo do razvoja sredine iz koje su potekli, u
oktobru 2014. godine okupilo se 20 žena u Aktiv žena Rivice. Danas je aktivno njih dvanaest,
ostale „uskaču“ po potrebi i kada je koja, od drugih obaveza u mogućnosti, kaže gospođa Nada
Ćirić, predsednica Aktiva, najmlađeg udruženja na teritoriji iriške opštine, laborant u kompaniji
„Planter“ u Irigu.
               Rivičanke ne propuštaju nijedan događaj, niti manifestaciju u svojoj MZ, niti u Sremu,
podržavajući pre svega vinare Rivice, reprezentujući svoje selo i svoj rad. Humanitarni rad je
ono što kao žene, majke, supruge rade od srca i kada god je to potrebno. Organizuju
prikupljanje pomoći, ustupaju svoju zaradu sa raznih događaja na kojima učestvuju, apeluju za
pomoć dopisima upućenim preko društvenih mreža i na adrese institucija, pojedinaca i društava
koja bi u tom slučaju, i u tom momentu mogla da pomognu.
   Intenzivno se bave i ručnim radovima, starinskim punim vezom na stilnjacima i peškirima,
heklanjem, štrikanjem vunenih čarapa i svih drugih odevnih predmeta. Neke od njih su prave
majstorice i za proizvodnju sireva, slatkog i slanog programa zimnice, likera, sve iz domaće
radinosti.
               Gospođe Ćirić kaže da je ono po čemu su Rivičanke najpoznatije, i ono što najbolje
rade je mešenje kolača, domaćih, sremačkih: štrudli s makom i orasima, šapica, vanilica, žerbo
kocki, breskvica. Potvrda o njihovom umeću došla je i osvajanjem prvog mesta na poslednjoj
manifestaciji „I kad prođu slave ostaje kolač", organizovanoj u hotelu „Park“ u Rumi, u marta
2016. godine, u organizaciji Petra Dimitrijevića, direktora TA „Panonija Tours“, uz podršku
Opštine Ruma i TOO Ruma. „Sremski kolač“ je dvanaest godina okupljao najumešnije žene
Srema, i dostigao nivo prestižne manifestacije, pa upros žalu što je sa tradicijom njenog
održavanja prekinuto, ostaje zabaležen ovaj ogroman uspeh Rivičanki u najjačoj konkurenciji u
Vojvodini, možda i Srbiji, kada su kolači u pitanju. Ali, nije to njihova jedina nagrada. Veliki broj
pehara, uz raznovrsne i raznobrojne poslastice, krase njihovu izlagačku trpezu. I mada im
pobeda nije cilj, već da se druže i po neki dinar zarade, da bi mogle sebi priuštiti neka nova
putovanja, manifestacije, uglavnom pobeđuju.
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               Aktiv žena Rivice ima dobru saradnju i sa MZ i Opštinom Irig i svim malim i velikim
udruženjima sa teritorije opštine. Dobra saradnja, tokom ovih četiri godina i koji mesec više
postojanja, uspostavljena je i sa udruženjima žena iz celog Srema. Svake godine na jednom od
najlepših povoda za druženje, na godišnjicu osnivanja, u svečanoj sali Doma kulture u Rivici,
okupi se preko 20 udruženja i više od 300 žena.
               Šta dalje? Planova ima, a oni su vezani za širenje saradnje sa sličnim udruženjima iz
ostalih krajeva Srbije i Bosne i Hercegovine. Da pokažu jedne drugima šta umeju, šta znaju. Da
kroz svoj rad sačuvaju autohtone proizvode, narodne običaje, tradicionalne rukotvorine, koji bi,
da nije njih, zauvek bili izgubljeni.
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